

**Proc. Administrativo 28- 730/2025****De:** Felipe D. - SESP**Para:** SEADM-DESUP - Departamento de Suprimentos - A/C Maria R.**Data:** 22/08/2025 às 10:27:20**Setores envolvidos:**

GAB, SESP, SEADM, SEAJ, SEFIT, SEADM-DAGEP-DAP, SEADM-DESUP, SEAJ-PGM-PROC3

Contratação de empresa para exercer o serviço de roçada mecanizada em áreas do município de Cajati-SP

Prezada;

Segue em anexo resposta aos esclarecimentos despacho-26

Att;

—
Felipe Davies

Diretor do Departamento de Logística, Operacional, Limpeza e Manutenção Pública

Anexos:

Reposta_questionamento_22_08.pdf

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAJATI

- ESTADO DE SÃO PAULO -

SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS



DE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

PARA: DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

Referente: Esclarecimentos solicitados processo administrativo 730/2025, pregão eletrônico nº 71/2025 referente a aquisição de serviço para execução de roçada mecanizada em áreas do município de Cajati-SP

Questionamento:

Equipe mínima – Há exigência de dimensionamento ou composição mínima de equipe a ser alocada para a execução dos serviços? Caso positivo, favor detalhar quantitativos e funções obrigatórias.

Resposta: Sim, conforme edital sera obrigatório no mínimo 3 equipes com 3 roçadores.

Planilha de Composição de Custos – Será obrigatória a apresentação de planilha de composição de custos pela empresa vencedora? Em caso afirmativo, tal planilha poderá ser apresentada em modelo próprio da empresa, desde que contemple todas as rubricas pertinentes, ou será disponibilizado modelo padrão pelo órgão licitante?

Reposta: Sera obrigatório a apresentação de composição de custos se o desconto foi maior que 25% do valor licitado. Nesse caso a empresa precisara apresentar planilha provando que o valor e possível

Materiais e Ferramentais – Existe relação mínima e obrigatória de materiais, equipamentos e/ou ferramentas a serem fornecidos para a adequada execução dos serviços? Em caso afirmativo, solicitamos encaminhamento da listagem.

Resposta: Não existe relação mínima de ferramentas, porem a devera apresentar declaração de equipamentos mínimos para atender a equipe obrigatória 9 roçadores

Veículo para Transporte de Funcionários – Qual o tipo e características do veículo que deverá ser disponibilizado para o transporte da equipe (por exemplo, veículo utilitário, van, caminhonete, etc.)? Há especificações quanto a capacidade ou modelo?

Reposta: Não exigências quanto ao veículo a ser utilizado no transporte, porem a equipe terá que ser apresentar no local do serviço solicitado em até 24 horas.

FELIPE DAVIES

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA OPERACIONAL, LIMPEZA E MANUTENÇÃO PÚBLICA

Rudy Maycon Ribeiro

Secretaria Municipal de Serviços Públicos





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B353-DA68-FAC9-05E4

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ FELIPE DAVIES (CPF 395.XXX.XXX-79) em 22/08/2025 10:31:00 GMT-03:00
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://cajati.1doc.com.br/verificacao/B353-DA68-FAC9-05E4>